

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму “Облік і оподаткування”
освітньо-професійного ступеня “Фаховий молодший бакалавр”
галузі знань 07 “Управління та адміністрування”
спеціальності 071 “Облік і оподаткування”
у Відокремленому структурному підрозділі “Вишнянський фаховий коледж
Львівського національного університету природокористування”

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» представлена Відокремленим структурним підрозділом «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування», розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування” освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України.

Для успішної підготовки фахівців з бухгалтерського обліку розроблена програма спрямована на засвоєння таких професійних компетентностей: здатність організовувати обліковий процес; здатність формувати фінансову звітність за національними стандартами бухгалтерського обліку, оприлюднювати і використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень; здатність застосування основних положень податкового законодавства та володіння практичними навичками щодо методики розрахунку податків, складання відповідної податкової звітності; здатність до аналізу та оцінювання фінансово-господарської діяльності підприємств різних форм власності; здатність формулювати завдання, розробляти методики, впроваджувати сучасні методи фінансового, управлінського обліку і оподаткування у відповідності до виробничих цілей підприємства.

В зазначеній ОПП прийнятий перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають вимогам підготовки здобувачів освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців підприємств різних галузей з забезпеченням безперервності та послідовності практичного навчання.

Рецензент

В.о.начальника
УДКСУ у Городоцькому районі
Львівської області

12.03.23р.



Володимир КОМОРИК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» надана для рецензування Відокремленим структурним підрозділом «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування» розроблена з урахуванням вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22 червня 2021 р. № 698.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені та обґрунтовані мета, характеристика освітньої програми, компетентності та програмні результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей, визначених в ОПП.

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою і сфокусованою на формуванні базових. Слід відмітити достатній і різноманітний набір навчальних дисциплін для формування фахових компетентностей. Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно.

Зміст освітньо-професійної програми має високий технічний та методичний рівень організації освітнього процесу відповідно до потреб та вимог сьогодення. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають логічно-послідовній схемі підготовки здобувачів освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування, та забезпечують відповідність результатів навчання потребам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням викладених тверджень вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування», можна рекомендувати для підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр спеціальності 071 Облік і оподаткування у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування»

Голова правління
21.02.2023р.



О. Ф. Гурський